



РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності» для підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління і адміністрування» у Національному університеті біоресурсів і природокористування України

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 073 «Менеджмент» розроблена з метою підготовки магістрів з менеджменту зовнішньоекономічної діяльності, здатних здійснювати професійну діяльність на основі засвоєння базових управлінських понять та принципів, виконувати дослідження та аналіз процесів формування та ефективного функціонування системи менеджменту ЗЕД та процесів, що її забезпечують, з метою прийняття ефективних управлінських рішень.

Рецензована освітньо-професійна програма «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності» розроблена проектною групою факультету аграрного менеджменту Національного університету біоресурсів і природокористування України після її обговорення зі стейкхолдерами, які підтвердили потребу у підготовці фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю «Менеджмент».

Освітньо-професійна програма містить загальну її характеристику, визначає придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, розкриває особливості викладання та оцінювання, окреслює програмні компетентності з чітким їх поділом на інтегральну компетентність, загальні та спеціальні (фахові, предметні) компетентності; коротко описує ресурсне забезпечення реалізації програми та особливості академічної мобільності.

Структура навчального плану освітньо-професійної програми передбачає 90 кредитів ЄКТС, має обґрунтоване поєднання аудиторних годин із самостійною роботою здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня термін навчання яких складає 1,5 роки. Зазначене дає можливість досягнути програмних результатів навчання, зокрема критично осмислювати, вибирати та використовувати необхідний науковий, методичний і аналітичний інструментарій для управління в непередбачуваних умовах; ідентифікувати

P.O. Box 113
3000 AC Rotterdam
The Netherlands

Visitors
Boompjes 40
3011 XB Rotterdam

Phone +31(0)104007956
Fax +31(0)102018054

Email bmti.operations@baywa.com
Web baywa.com



проблеми в організації та обґрунтувати методи їх вирішення; проектувати ефективні системи управління організаціями; обґрунтувати та управляти проектами, генерувати підприємницькі ідеї; планувати діяльність організації в стратегічному та тактичному розрізах; організовувати та здійснювати комунікації з представниками різних професійних груп та в міжнародному контексті; організовувати та здійснювати комунікації з представниками різних професійних груп та в міжнародному контексті; вміти спілкуватись в професійних і наукових колах державною та іноземною мовами.

Представлена освітньо-професійна програма «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності» містить у логічному поєднанні та послідовності перелік компонент, які включають обов'язкові компоненти загальної та спеціальної (фахової) підготовки, а також вибіркові компоненти вільного вибору за уподобаннями студентів із загальноуніверситетського переліку дисциплін та переліку дисциплін за професійним спрямуванням, що дозволить здобувачам вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 073 «Менеджмент» сформувати заявлені в ОПП компетентності.

В цілому освітньо-професійна програма «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління і адміністрування» відповідає поставленій меті та може бути використана у освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної та заочної форм навчання.

Рецензент,

Голова представництва в Україні

компанії BayWa Marketing & Trading International B.V.

М.В. Шеремет

